
Кинематика
1.Путь и перемещении часовой стрелки длиной 2 см за 3 часа соответственно равны
А).3,14 см ; 0     В).6,3 см; 4 см       С) 3,14 см; 2,83 см       D)6,3 см; 0    Е12,6 см; 0
2.Масса второго автомобиля в 2 раза больше массы первого. Кинетическая энергия ранее покоящихся автомобилей изменилась одинаково. Отношение скорости второго  автомобиля к скорости первого равна
А) 1.   В)      С)      D)      Е)1,5
3.Высота наклонной плоскости  1,2 м, а длина  10,8 м. Для  подъёма по наклонной плоскости груза массой 180 кг потребовалась сила 250 Н. КПД наклонной плоскости равен
А) 75%     В) 50%      С) 60%       D) 70%         Е) 80%
4.Тело переместилось из точки с координатами (2;-2) в точку с координатами                      (5;-6).Модуль перемещения тела равен
А) 5 м      В) 0       С) 8 м      D)25м        Е)2 м 
5.Самолёт за 0,5 часа пролетел 250 км. Его скорость 
А) 13,89 м/с;      В) 138,9км/ч      С)13,89км/ч     D)138.9м/c      Е)1,389 м/с
6.Две  капли падают из крана чрез 0,2 с одна за другой. Если силой сопротивления пренебречь, то время, через которое расстояние между каплями станет 40 см, равно
А) 0,6с         В) 0,2 с        С) 0,3с         D) 0,1 с        Е) 0,5 с.
7.Лётчик массой 75 кг, описывающий «мёртвую петлю» радиусом 122,5 м, в нижней точке давит а сиденье с силой 2250 Н. Скорость самолёта (g = 10 м/с2)
А)≈300 м/с         В) ≈30 м/с        С)≈ 200 м/с        D)≈ 225 м/с       Е) ≈ 50 м/с 
8.Два поезда идут навстречу друг другу со скоростями υ1= 36 км/ч и υ2= 54 км/ч. Пассажир в первом поезде замечает, что второй поезд проходит мимо него в течение времени t = 6с. Длина второго поезда
А) 60 м         В) 90 м         С)120 м           D) 180 м        Е) 150 м.
9.Реактивный самолёт летит  со скоростью 720 км/ч. С некоторого момента самолёт  движется с ускорением в течение 10 с и за последнюю секунду проходит путь 295 м.  Конечная скорость самолёта на этом отрезке пути
А)υ = 200 м/с    В) υ = 600м/с        С) υ = 300 м/с       D) υ = 500 м/с       Е) υ = 400 м/с.
10.Если тело, двигаясь со скоростью 160 км/ч, прошло путь 80 км, то время движения
А) 200 с       В) 2000 с         С) 1500 с          D) 3000 с        Е) 1800 с.
1 υ,м/с  4                                   На рисунке показан график скорости прямолинейного
               3                                            движения тела . Уравнение скорости имеет вид
                                                      А) υ= 2+t       В)υ =2+ 0,5t        C) υ =2+t 2        D) υ = 2t      E) υ =2+2t
   1                                                          
                      2             4                           

11.Автомобиль массой 2т в течение 10 с, двигаясь из состояния покоя, приобретает скорость 54 км/ч под действием силы
А) 10,8 кН    В) 10,8 Н         С) 3 кН       D) 30000 H       Е) 300 Н.

12.С дерева высотой 6 м упало яблоко. Время падения (g = 10 м/с2 )
А) ≈6 с        В) ≈ 1,5 с        С) ≈2 с        D) ≈ 0.5 c        Е) ≈ 1,1 с.

13.Поезд шёл первую половину времени t со скоростью υ1 = 60 км/ч, а вторую половину времени – со скоростью υ2= 30 км/ч. Средняя скорость поезда за всё время 
А ) 40 км/ч       В) 42 км/ч        С) 50 км/ч        D) 60 км/ч         Е) 45 км/ч.

14.Автомобиль массой 1,5 т движется по дороге с уклоном  30º вверх с ускорением   0,5 м/с2 . Сила тяги 1,5 кН, значит коэффициент трения колёс о дорогу равен  ( =0,5;   = 0,87; g = 10 м/с 2 )
А)0,1        В) 0,45        С) 0,3         D) 0.52        Е) 0,2

15.Расстояние между источником звука, находящимся над водой и человеком, находящимся под водой, равно 9,35 м. Звук от источника до человека по воздуху идёт в 5 раз дольше, чем по воде. Высота источника над водой равна  (υзвука в воздухе = 340 ;  υ звука в воде = 1483  )
А) ≈5 м         В) ≈4 м        С) ≈ 6 м         D)≈ 7.5м          Е) ≈ 3 м.

16.Пуля, летящая со скоростью 400 м/с попадает в вал и проходит до остановки   0,5 м.Если масса пули равна 24 г, то сила сопротивления вала движению пули (силу сопротивления считать постоянной )
А) 38 кН        В) 0,38 кН          С) 3,8 кН        D) 3.8кН        Е) 380 кН.

17.Сила 15 Н действует на тело массой 0,5 кг. На тело массой 2 кг, движущиеся с тем же ускорением, действует сила 
А)15 Н       В) 60 Н       С) 37,5 Н         D) 2H         Е) 7,5 Н.

18.Часть уклона длиной 100 м лыжник прошёл за 20 с, двигаясь с ускорнием 0,3 м/с 2. Скорость лыжника в конце  уклона
А) 8 м/с       В) 20,5м/с         С) 17,5 м/с         D) 18 м/c        Е)7,5 м/с.
